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THE TWO ROADS 

ТХЕ два пута 

 

Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

ИЗБОР ПУТА 

Када започнемо путовање до места где никада раније 

нисмо били, распитујемо се којим путем да 

кренемо. Путујемо широм отворених очију, а ако 

приметимо да смо на погрешном путу, окренемо се и 

потражимо прави. Сваког дана ти и ја путујемо кроз овај 

свет ка вечности, ка судбини која се никада неће 

завршити и која се не може променити када једном 

дођемо тамо. Знате ли куда идете? 
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НАША КЊИГА ВОДИЧА 

Бог нам је у својој љубави и доброти дао Књигу водича, 

Библију, која нам јасно показује пут до неба. Цитати у 

овој брошури преузети су из ове Књиге, „Ваша Реч је 

светиљка која ме води и светлост за мој 

пут“. ( Псалам 119: 105). 

ШИРОКИ ПУТ 

На овом путу има много људи. „Врата у пакао су широка 

и пут који води до њега је лак, а има их много који 

путују.“ ( Матеј 7:13). Већина њих има затворене 

очи. Они не знају или их није брига да су на путу 

уништења. „Оно што мислите да је прави пут може 

довести до смрти.“ ( Пословице 14:12). „Њихове умове 

је зли бог (ђаво) овог света задржао у 

мраку.“ (2. Коринћанима 4: 4). 

УЧИТАВАЊЕ 

Људи на овом путу оптерећени су грехом. „Сви су 

згрешили и далеко су од Божјег спаситељског 

присуства.“ ( Римљанима 3:23). Не можемо сакрити ни 

један грех од Бога. „Човек гледа на спољашњи изглед, 

али Бог гледа на срце.“ (1. Самуилова 16: 7). Товари су 

оковани леђима. Ти и ја сопственим напорима не 

можемо да се ослободимо ни једног греха. Терет 

постаје све тежи како време пролази, а „Грех плаћа 

надницу - смрт“. ( Римљанима 6:23). 

МУЊА 

Муња на слици представља Божји суд. „Сви морају 

једном да умру, а након тога Бог ће их 

судити.“ ( Јеврејима 9:27). „Тада сам видео велики 
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бели престо и онога који седи на њему ... И видео сам 

мртве, велике и мале како стоје пред 

престолом. Отворене су књиге, а затим је отворена још 

једна књига, књига живих. Мртвима се судило према 

учињеном, како је записано у књигама ... Ко није имао 

име записано у књизи живих, бачен је у огњено језеро . 

“ ( Откривење 20: 11,12,15). 

ВАТРА 

Пошто је Бог чист и праведан, мора постојати казна за 

грех. Божја Реч нам говори да постоји пакао, место 

вечне казне за оне који се не покоравају Богу. Библија 

каже, „Завршит ће у паклу, јер је њихов бог њихова 

тјелесна жеља ... и мисле само на ствари које припадају 

овом свијету.“ ( Филипљанима 3:19). Али Бог је и Бог 

љубави, „Он не жели да било ко буде уништен, већ жели 

да се сви окрену од својих грехова“. (2. Петрова 3: 9). У 

својој великој доброти и љубави начинио је начин 

бекства за све који то заиста желе. Да ли желите да 

пронађете начин живота? 

НАЧИН ЖИВОТА - СПАСИТЕЉ 

Будући да се нисмо могли ослободити својих грехова, 

нити праведне казне за своје грехе, Бог је пружио 

Спаситеља. „Јер Бог је толико волео свет да је дао Сина 

свога Јединородног, тако да свако ко верује у Њега не 

може умрети, али имати вечни живот.“ (Јован 3:16). Бог, 

Отац небески, послао је Сина свог јединца, Господа 

Исуса Христа, с неба на овај свет; Живео је као човек, 

али никада није грешио. Ишао је да чини добро: лечио 

је болесне, лечио губавце, протерао демоне, опраштао 

онима који су жао због својих грехова и поучавао народ 

о Богу. Али Његова велика намера да постане човек 
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била је да умре као жртва за све нас; дати свој Божански, 

безгрешни живот и Своју драгоцену крв да плати казну за 

наше грехе. Допустио је злим људима да га узму, 

бичевају га док му леђа нису прекрила крваве ране, 

заљуљао трнову круну на главу и коначно га приковао за 

руке и ноге за крст, где је висио у болу и патњи. „Сам 

Христос је носио наше грехе у свом телу до 

крста“ (1. Петрова 2:24). Умро је за тебе и за мене. 

ЊЕГОВО ВАСКРСЕЊЕ 

После три дана у гробу, Исус Христос је устао из 

мртвих. Ходао је и разговарао са својим ученицима, а 

након четрдесет дана попео се на небо где седи с десне 

стране Бога. ( Римљанима 8:34) - живи Спаситељ, са 

„сваком влашћу на небу и на земљи“ ( Матеј 28:18). „И 

тако је Он способан, сада и увек, да спаси оне који преко 

Њега долазе Богу , јер Он вечно живи да би се заложио 

за Бога за њих“ ( Јеврејима 7:25). 

НЕБО 

Небо је место где Бог живи у свој својој слави. Господ 

Исус је рекао: „Припремићу вам место. А након што 

одем и припремим место за вас, вратићу се и одвешћу 

вас к себи, тако да будете ту где сам ја “ (Јован 14: 

2,3). То је чудесно место, где ће „Обрисати све сузе са 

њихових очију. Неће више бити смрти, неће бити ни туге 

ни плача ни бола. Старе ствари су нестале “. „Неће више 

бити ноћи ... јер ће им Господ Бог бити 

светлост.“ ( Откривење 21: 4; 22: 5). То је свето 

место. „Ништа нечисто неће ући у град, нити неко ко 

чини срамоте или говори лажи. У град ће ући само они 

чија су имена записана у Јагњетовој књизи живих 

“. ( Откривење 21:27). Пут до неба је само један. „Ја сам 
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пут, истина и живот; нико не иде к Оцу осим ја “. (Јован 

14: 6). „Спасење се може наћи само кроз Њега; у целом 

свету не постоји нико други кога је Бог дао ко може да 

нас спаси “. (Дела апостолска 4:12). 

КАКО ДА ПОЧЕТАК Роад То Хеавен 

1. „Окрените се својих грехова и верујте Радосној 

вести“. (Марко 1:15). 

2. Дођите Господу Исусу Христу, у молитви, баш као што 

сте и ви под својим бременом греха, и замолите Га да 

вам опрости. Каже: „Никада нећу одбити никога ко ми 

дође.“ (Јован 6:37). „Дођите к мени сви који сте уморни 

од ношења тешких терета, а ја ћу вас 

одморити.“ ( Матеј 11:28). 

3. Веруј само у Христа за своје избављење од греха. „Крв 

Исуса, Његовог Сина, чисти нас од сваког греха.“ (1. 

Јованова 1: 7). 

4. Даће вам нови живот .... живот вечни. Христос је рекао: 

„Ко чује моје речи и верује у Онога који ме је послао, 

има живот вечни“. Неће му бити суђено, али је већ 

прешао из смрти у живот “. (Јован 5:24). „Кад се неко 

придружи Христу, он је ново биће; старо је нестало, 

ново је дошло “. (2. Коринћанима 5:17). 

5. Имат ћете мир у свом срцу. „Сад кад смо исправљени 

с Богом кроз веру, имамо мир с Богом кроз нашег 

Господа Исуса Христа.“ ( Римљанима 5: 

1). „Сведочанство је следеће: Бог нам је дао живот вечни, 

а овај живот има свој извор у Његовом Сину. Ко има 

Сина има овај живот; ко нема Сина Божијег, нема 

живот. Ово вам пишем да бисте могли ЗНАТИ да имате 
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живот вечни - ви који верујете у Сина Божијег “. (1. 

Јованова 5: 11-13). 

КАКО ЖИВЕТИ НОВИ ЖИВОТ 

1. Читајте Библију сваки дан. Осим што је светло за наш 

пут, то је и храна за душу. „Будите попут новорођене 

бебе, увек жедне чистог духовног млека, тако да ћете га 

пијући одрасти.“ (1. Петрова 2: 2). Замолите Бога да вас 

води и подучава Његовим Светим Духом док читате. 

2. Приђите Богу свакодневно у молитви молећи се у име 

Исусово: „Не брините ни о чему, али у свим својим 

молитвама тражите од Бога оно што вам треба, молећи 

Га увек са захвалним срцем. А Божји мир, који је далеко 

изнад људског разумевања, чуваће ваша срца и мисли у 

сједињењу са Христом Исусом “. ( Филипљанима 4: 6,7). 

3. Говори другима о Христу. „Вратите се својој 

породици и реците им колико је Господ учинио за вас 

и колико је био добар према вама.“ (Марко 5:19). 

4. У искушењу призови Господа. „Он може помоћи 

онима који су у искушењу, јер је и сам био искушаван и 

страдао.“ ( Јеврејима 2:18). 

5. Ако поново згрешиш, признај то брзо Богу. „Али ако 

Богу признамо своје грехе, Он ће одржати своје обећање 

и учинити оно што је исправно; Опростиће нам грехе и 

очистиће нас од свих неправди “. (1. Јованова 1: 9). 

6. Покушајте да се дружите са другим верницима 

Господа Исуса Христа. „Моја заповест је следећа: 

волите једни друге као што и ја волим вас.“ (Јован 

15:12). 
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7. Увек се покоравајте Богу. „Ко ме воли, послушаће 

моје учење.“ (Јован 14:23). 

8. Не бој се, јер је Христос с тобом. "Ја вас никада неће 

напустити; Никада те нећу напустити “. ( Јеврејима 13: 

5). 

9. Предајте се у потпуности Господу Исусу Христу. Нека 

Он управља вашим животом према својој вољи. На тај 

начин ћете пронаћи истинску срећу. 

  

 Овај еванђеоски трактат преведен је рачунаром. Ако 

можете да поправите или побољшате језик, 

контактирајте канцеларију на инфо@ангп.цо.за 

  

Ако сте пронашли спасење у Христу или сте на други 

начин благословени кроз нашу јеванђелску литературу, 

јавите нам. Желели бисмо да захвалимо Богу са вама 

и сећамо вас се даље у нашим молитвама. За бесплатну 

јеванђелску литературу, књиге и трактате на преко 540 

језика, контактирајте нас :  
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